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Mediální kauza „loterní zákon za milión“  

Vážení panové, 

v posledních dnech plní stránky médií kauza, kdy MF DNES testovala korektnost politiků, a za úplatu jeden milión korun požadoval redaktor v převleku změnu v loterním zákonu. Aféra má zřetelné dopady jednak na politickou scénu, ale bohužel také na obraz provozovatelů loterií a sázkových her. Dovolte mi proto, abych Vám napsal stručný komentář, který vyjadřuje postoj APKURS.

Chápeme a respektujeme roli médií, které mohou být přirozeným a zdravým filtrem v procesu demokracie v naší zemi. Jde o klasické rčení o „hlídacím psu demokracie“. Rád bych Vám v této souvislosti vyjádřil uznání - šlo o zdravý test, který nastartoval velkou řadu následných efektů a také potřebnou diskusi.

Na druhé straně mě však překvapuje, jak lehce některá média během dvou dnů přetočila podstatu věci: novináři „zapomněli“, že šlo o test, fiktivní nabídku a figuranty. O kauze se v těchto dnech píše a mluví jako o skutečnosti, jako by zástupci hazardu skutečně nabídli úplatu za prosezení svých zájmů. Všimli jste si toho? Nevadí vám to? Ptám se proto, že jste celou kauzu nastartovali.   
Pánové, členy APKURS jsou TIPSPORT a.s., FORTUNA a.s., CHANCE a.s., SYNOTTIP a.s. a SAZKA a.s. Jde o respektované české firmy, které na trhu působí nejméně osmnáct let. Dodržují zákony, odvádějí všechny zákonné poplatky a odvody. Jde o slušné firmy a je pro nás velmi nepříjemné, že jsme „automaticky“ spojováni s výše uvedenou kauzou. Nevím, jestli si to uvědomujete, ale to se skutečně děje. Navzdory tomu, že APKURS nemá žádnou spojitost s kasiny.  
Otevřeně říkáme, že používáme lobbing k prosazování svých záměrů, je na místě však zdůraznit, že jde vždy o nabízení věcných argumentů a korektní diskusi nad konkrétními problémy. Lobbing využíváme stejným způsobem, jak je tomu zvykem ve vyspělých demokratických zemích: korektně a v souladu se zákony. Budeme jen rádi, když Vámi otevřená diskuse přispěje k tomu, aby se lobbing zbavil některých zbytečných mýtů a mnohdy naivních polopravd. Budeme rádi, když budou existovat jasná pravidla a ta se budou ctít.   
   Jsme si také vědomi společenských rizik, která jsou spojená s naším podnikáním, a je poctivé to říct: hazard může mít negativní dopady na sociálně zranitelné skupiny, zejména děti. Proto se dobrovolně řídíme etickým kodexem a přihlásili jsme se také k principům společenské odpovědnosti firem a seberegulace. Naším cílem je vyvážený vztah mezi provozovateli, státem a veřejností. Je to obtížný a dlouhodobý cíl. 
Pánové, jsem kdykoli připraven diskutovat o výše uvedené problematice a nabízet svá stanoviska. Nabízím korektní dialog a věcné argumenty a mrzelo by mne, kdyby tak respektovaný deník, jako je MF DNES, nedal ani nadále žádný prostor zástupcům loterního průmyslu. Chci věřit, že na otázku, zda může být nejen vaše zpravodajství vyvážené, lze stále odpovědět kladně.       
Budu rád, pokud se mi (ať už dohromady nebo zvlášť) k mému dopisu vyjádříte. 

S úctou 
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