Asociace provozovatelů kursových sázek 

sídlem V Úžlabině 19/3068, Praha 10, PSČ: 108 51, IČ: 226 78 131

Adresát:

Ministr financí Ing. Eduard Janota 

Ministerstvo financí 

Letenská 15
Praha 1 

PSČ 118 10

       V Praze dne: 1. 10. 2009

na vědomí:

předseda vlády Ing. Jan Fišer CSc. 
předseda Poslanecké sněmovny PČR Ing. Miloslav Vlček 
Věc: mediální kauza „loterní zákon za milión“  

Vážený pane ministře, 

v posledních dnech plní stránky médií kauza, kdy MF DNES testovala korektnost politiků, a za úplatu jeden milión korun požadovali změnu v loterním zákonu. Aféra má zřetelné dopady jednak na politickou scénu, ale bohužel také na obraz provozovatelů loterií a sázkových her. Dovolte mi proto, abych Vám napsal stručný komentář, který vyjadřuje postoj APKURS.

Chápeme a respektujeme roli médií, které mohou být přirozeným a zdravým filtrem v procesu demokracie v naší zemi. Jde o klasické rčení o „hlídacím psu demokracie“. Na druhé straně nás však překvapuje, jak lehce některá média během dvou dnů přetočila podstatu věci: novináři „zapomněli“, že šlo o test, fiktivní nabídku a figuranty. O kauze se v těchto dnech píše a mluví jako o skutečnosti, jako by zástupci hazardu skutečně nabídli úplatu za prosezení svých zájmů. A to rozhodně není pravda.  

Vážený pane ministře, členy APKURS jsou TIPSPORT a.s., FORTUNA a.s., CHANCE a.s., SYNOTTIP a.s. a SAZKA a.s. Jde o respektované české firmy, které na trhu působí nejméně osmnáct let. Dodržují zákony, odvádějí všechny zákonné poplatky a odvody. Nepřejeme si být spojování s výše uvedenou kauzou a distancujeme se od veškerých postupů, které jsou v rozporu se zákony ČR. Cítíme se být touto aférou poškozeni. 
Otevřeně říkáme, že používáme lobbing k prosazování svých záměrů, je na místě však zdůraznit, že jde vždy o nabízení věcných argumentů a korektní diskusi nad konkrétními problémy. Lobbing využíváme stejným způsobem, jak je tomu zvykem ve vyspělých demokratických zemích: korektně a v souladu se zákony.   
Jsme si také vědomi společenských rizik, která jsou spojená s naším podnikáním, dobrovolně se proto řídíme etickým kodexem a přihlásili jsme se také k principům společenské odpovědnosti firem a seberegulace. Naším cílem vyvážený vztah mezi provozovateli, státem a veřejností.
Vážený pane ministře, jsme kdykoli připraveni diskutovat o výše uvedené problematice a nabízet svá stanoviska. Jsme také připraveni aktivně se podílet na přípravě nového loterního zákona. Nabízíme korektní dialog a věcné argumenty, tak jako to děláme už osmnáct let.    
V podobném duchu budeme informovat také vybraná česká média. 

S úctou 
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