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TISKOVÁ ZPRÁVA

V Praze dne 11.1.2009 

Novela herního zákona schválená senátem je zbytečným gestem, které nic neřeší    

V druhé polovině minulého týdne schválil senát návrh novely zákona o loteriích a jiných podobných hrách. APKURS považuje tuto zákonodárnou iniciativu senátu za zbytečné gesto, které bohužel jen prokázalo povrchní přístup senátorů a jejich neznalost celé problematiky loterií a her. Odsouhlasená novela totiž nic neřeší a nelze ji považovat za nic jiného než za nekompetentní nedodělek, který poslancům ve sněmovně úředníkům stejně jako ministerstvu financí jen přidělá zbytečnou práci.
„Je škoda, že senátoři vedou jakousi zákopovou válku. Místo toho, aby více a efektivněji komunikovali s ministerstvem a jeho úředníky, raději schválili novelu herního zákona a poslali ji do poslanecké sněmovny,“  řekl výkonný ředitel APKURS Marek Herman   
Podle stenografického záznamu jednání senátu byl totiž hlavním motivem schválení novely pokus senátorů „vyslat signál na ministerstvo financí“, které podle nich pracuje pomalu. Pokud by se však senátoři o herní zákon skutečně zajímali, uznali by, že některá témata spojená a hazardem jsou velmi složitá a vyžadují profesionální práci a dostatečný čas k nalezení vhodných řešení. Senátem přijatý návrh ukazuje, že uspěchanost a nekompetentnost se nevyplácí – objevila se v něm totiž řada chyb. 
Senátoři například v návrhu ponechali dříve navrhovanou úpravu týkající se manipulačního poplatku vybíraného při příjmu sázky, který však již v loňském roce vyřešila jiná novela. To senátorům zřejmě uniklo. Na jiném místě pak navrhují úpravy, které by postavily firmy podnikající v oboru do ekonomicky neřešitelných situací a nad kterými odborníci jen nevěřícně kroutí hlavou. Senátní novela mimo jiné zakazuje internetové sázení, čímž senátoři vracejí tento problém o několik let zpět a mimo jiné tak znehodnocují kvalitní práci ministerstva financí, které povolením internetu učinilo první výrazný krok k omezení nelegálního hraní na internetu a tím také k ochraně mladistvých. 
Pokud by zákaz internetu skutečně prošel, senátoři by navíc vystavili stát nebezpečí vlny žalob, protože firmy po získání povolení investovaly do svého podnikání značné finanční prostředky. Daňové poplatníky by tak nekompetentnost některých senátorů mohla stát stovky miliónů korun.
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