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TISKOVÁ ZPRÁVA

V Praze dne 14. 10. 2009 

Přešlo ministerstvo financí už do režimu zimního spánku? 
Dnes se v Hospodářských novinách objevil článek, který popisuje případ občanského sdružení Astrilux Ideal, které vloni získalo na svou činnost 27 miliónů korun, její zástupkyně však není schopna přesně doložit, na co peníze sdružení použilo. Jde o další článek, který upozorňuje na podivné okolnosti kolem peněz, které loterijní společnosti ze zákona odvádějí na veřejně prospěšné účely.

„Absolutně nerozumíme tomu, proč ministerstvo financí, tyto případy už konečně neprověří. Zákon přitom dává ministerským úředníkům jednoduché a účinné nástroje, jak se s podobnými praktikami rychle vypořádat. Nic se však neděje, na odboru loterií se prostě spí,“ řekl výkonný ředitel APKURS Marek Herman   
Společnosti, které odvádějí peníze na veřejně prospěšné účely, musí ze zákona povolujícím orgánům přesně doložit kolik peněz a kam poslaly. Stejně tak příjemce musí prokázat, za co peníze utratil. Pokud odbor Státního dozoru nad sázkovými hrami a loteriemi MF, zjistí nesrovnalosti, má právo uložit loterijní firmě, aby peníze použila na jiný veřejně prospěšný účel. Orgány státního dozoru mají také možnost udělit pokutu až do výše 500 000 Kč. Mají také možnost dočasně zastavit provozování loterie nebo jiné podobné hry, anebo dokonce zrušit povolení, vydané k jejímu provozu - jednoduše řečeno odebrat licenci. 

„Státní dozor prostě nefunguje, i když mu zákon dává do ruky dobré nástroje. A díky neprůhledným praktikám několika provozovatelů padá negativní světlo na slušné společnosti, které si plní svoje povinnosti. Přitom by stačilo jednoho takového hříšníka exemplárně potrestat a garantuji vám, že by si všichni ostatní raději rozmysleli cokoli neprůhledného zkoušet, dodává Herman.“
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